

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Ленинградской области «Сланцевская школа – интернат, реализующая  
адаптированные образовательные программы»  
(ГБОУ ЛО «Сланцевская школа – интернат»)

---

Литературный жанр

ЭССЕ

«Моя бабуля - светлый маяк в моей жизни»



Выполнила: Бычкова Софья

ученица 8 класса

2023г

## Моя бабуля - светлый маяк в моей жизни.

Почти у каждого человека есть бабушка, но не все понимают, насколько они счастливы, что она у них есть. Бабуля – очень мудрая. Она ведет нас правильными путями. Мы всегда можем обратиться к ней за помощью. Она готова оказать любой совет, который нам обязательно подойдет. Так уж сложилась моя жизнь, что я живу и воспитываюсь у бабушки. Мне очень у неё хорошо. У меня есть мама, но её лишили родительских прав. Бабушка для меня самый близкий и родной человек.

И сейчас я хочу рассказать вам о своей бабушке. Её зовут Елена Александровна, и родилась она в Воркуте, в северном районе Республики Коми. Закончила горный техникум и работала на воркутинской шахте оператором.

Моя бабушка – удивительно чуткий и добрый человек с сильным характером. Она играет очень и очень важную роль в моей жизни.

Свою бабушку я помню с раннего детства. Она часто навещала нас, приносила нам гостинцы. Иногда забирала меня с братом на выходные к себе домой в Кингисепп. А когда узнала, что нас с братом хотят отправить в детский дом, взяла над нами опеку и переехала в Сланцы, чтобы мы все жили одной семьёй. Бабушка учит меня любить жизнь и людей, стремиться к знаниям, хорошо себя вести. Она для меня самый близкий и родной человек на свете. Бабуля - мой наставник, контролёр моих поступков. Всё, что есть самого хорошего в моей настоящей жизни – это моя бабушка.

Я понимаю, что бабулю надо беречь и не расстраивать. Бабушка всегда мне говорит, что если я буду хорошо учиться, то вырасту и многого добьюсь в жизни. Летом мы с бабушкой ходим в походы, на речку, работаем в огороде, ездим в гости.

Наша бабуля очень любит чистоту, поэтому мы вместе всегда делаем уборку. Она приучает меня содержать дом в чистоте, следить за своей одеждой и внешним видом. По праздникам мы готовим что-нибудь вкусненькое. Самое любимое занятие у бабушки – это играть в шашки и шахматы. Вечерами мы все собираемся и проводим игровые турниры. Чаще всех выигрывает бабуля. Но я никогда не обижаюсь. Ведь у бабули большой опыт во всём. Ещё у бабушки есть одна забота – это проверять, как я сделала уроки.

Моя бабушка самая лучшая в мире! Она ещё совсем не старая. Очень любит модничать. У неё очень добрые глаза и открытая улыбка.

Для меня моя бабушка – пример во всём. Она очень любит нас, ей очень нравится заботиться обо мне и моём брате. Я люблю свою бабулю и надеюсь ещё многому у неё научиться.

Я счастлива, что у меня есть такая замечательная бабушка! Я очень хочу, чтобы она жила долго, долго и не болела. Для меня бабушка как солнышко, которое ласкает и согревает меня в жизни.

И самое главное – для меня, она как маяк, который указывает мне правильный путь.